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@- Obrizek ma tvar obdélniku s rozméry 15 cm a 18 cm. Jeho délku potfebujeme zvetiit na 21 cm,
#) V jakém poméery zvéidime délku obrazku?
0) Jaky bude druhy rozmér obriizku?
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Rozdéleni celku v daném pomert
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3. Rozde] cislo na dva séitance. kieré jsou v danéni pornerin
53 by 5.0 8-9

3 ’- din42: 1:6
DaG |z

Lf A - ' l_ ¥
.:"{...!.:‘....H.. h‘ﬁj. 5 = 3

sh= 21 3, Ywpoditey délkoy stran
P, I

-

b T

-
] 1 \ i
2 i - Ty bl
- ! -3
r . e -
o e .
— &0 :L S -
L5 dt e =
= S
- -
i
L

o f -'rf"l'"_-; A -F_;'-f'l'---]

3. Rozdel tislo 100 na dva séitance tak. aby jeden byl Siyfikrat vési ne? drihy
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B.' Pilony n4 zpevnéni hraze jsou &ist] zapustiny v zemi. Pomer 8asti v zemi a &asti nad zemi e 3,

Jaki cast je v zemi a jakd nad zemi, kdy pilony jsou dlouhé 4 m?
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